NDM Aj2|=

Co|E Ot2E Mainy/2s Hac
EEHUAE . @10, @16, @20, @25

® Z7h HMots C|xjol
® RXHT I 2ol By
EAZ|IE
55 HEE
FEHY

[1] New Challenger 6] QEAQIX| E&
Direct Mount Cylinder |5 QEALQIR| gl

SE™  W(H,V)-244]

DA WOH,V)-2414

Magnet MAl (DA
£7|% : Magnet HIL{ZHs gﬁ%é HARAEA)
_ MAL:Option)
D : Magnet LH&& AW H, 2%V
% 2| EMZO0lE Im(EZE)Y.
gE2UZ 3me| FR0l= ZHB0|| L2 FIHEA
10: @10 of) WaHL
16: 016
20 : @20 QEAQIX| £7|&
25:025 27|15 ; 27l 23
S 142

[4] M2ir ZFHE (mm)
210,16 : 5,10,15,20,25,30st
020,25 : 5,10,15,20,25,30,40,50st

X EE YYE AE

FE HEAI B X EY Fo|Aret

BIHsY

x
o
D: 58

1>

o

534




ctojle oj2E Meirl/2s gz NDM AJ2[=
——

Al #& A8 (mm) AESH = 7
™ 5 10 15 20 % 30 70 50
NDM10 27 32 36 M 45 50 — — E%LH%*E—i 1 .OSMPa(1 O.5kgf/cm2)
NDM16 | 61 68 5 | 8 89 | 96 - - V=TT 0.7MPa(7kgf/cm?)
NDM20 | 113 | 126 | 139 | 152 | 165 | 178 | 204 | 23 _ o= .
NDM25 | 190 | 215 | 235 | 255 | 276 | 306 | 346 | 386 = 0.05MPa(0.5kgf/cm’)
Z2| U ARQA 2= | Auto Switch F&H/0|£2 1 5~ 60T
NDMD ZZE(AUTO TYPE, A% AUTO S/W 2| Z2)  (mie: g HARSAL KS 2=
Yol 5i8At 10
Al - : E;.-_; %"é‘(n;m) 0 10 - =% F=7
- 5 5 5 .
NDMDIO | 37 e % 5 &5 0 = = AMZPiston £ 50~500mm/sec
NDMD16| 92 98 | 105 | 112 | 119 | 126 - - Cushion 2= RUBBER 24

NDMD20 | 146 163 176 189 202 215 241 268
NDMD25 | 259 284 304 324 345 365 405 445

BEEMNE
== . pzcy
Mei .
L o) SH (mm)
5 10 15 20 25 30 40 50
10 O O O O O O - -
16 O O O O O O - -
20 O O O O O O O O
25 O O O O O O O O
LI Es | SSHEE
210, 216
D € (5 (38 J10] ? G
o34
No. = 9 W H 3
1 | Sggss SENEEE | dF UE0pE
R Y=0EE2 YZ0O[E
220, 925 - Tgs 26, 010
3 | mAE IENEEE | 016-0% A=H0E
4 Q?g??@ p 4 | mAE=E A AY HREAELY)
5 | @ e
= \ = 6 | SI= HH I NER
ot 7 TAE JpAH NBR
8 AE HZ NBR
=4 9 | =y NBR
10 | ofadE
1| 24 e
12 | @zd EAZTZ NEE=
13 EEMEHHE EtAZ LE=g

535

www. TPCpage.co.kr



NDM A|2|=

[\[»]V[{»)]
@10, 916
2-QuSs 2-M5x0.8
(@10 @)
¥ K
- &0
 —— ¢
E
FA FB
4-NN 2-P s
2-CBOREQT
1 MM
N o Fol———
S P
\ﬂ O - -
- AR
D AN/
vy
B A ILE |
H LG + STROKE
LT + STROKE
2-P S
220,925
R -
- IE - o
Cs
N
E
FA FB
4—=NN
2-p BE
I;B ~ [ 2-C'BOREZ
N MM
< A
8%
—] —+ xlo ella) - [— —
= AN
Y
A
B A E
H LG + STROKE
LT + STROKE
LHZ(mm)| A |A [B | C|D|E|[FA|FB|H | J|K| MM NN Pla|a|R 7 ﬁfé%iﬁngémﬁ%
10 [10 | - [152] 2 | 4 | 7 |165|10 | 16 | 11 | 18 | M4X07 | M3x05 DP5 |32 | — | — | - |6DP5 | 35 | 51 | 35 | 51
16 [ 11 |125]20 | 32 | 6 | 7 |165[ 11 | 16 | 14 | 25 | M5X0.8 | M4x0.7 DP:6 | 43 | - | - | 12 [76DP65| 31 | 47 | 40 | 56
20 |12 |14 |261| 40| 8 | 9 | 19| 11|19 | 16 [ 30 | MEx10 | M5%08 DP:8 |53 | 8 | 4 | 16 |9.3DP:8 | 36 | 55 | 44 | 63
25 [155] 18 |321| 50 | 10 | 10 |215| 13 | 23 | 20 | 38 | MBX1.25 | M5X0.8 DP:8 | 53 | 9 | 45| 20 [93DP:9 | 40 | 63 | 48 | 71

536






